

# Новокузнецкая газета

№ 207 (19978)

Суббота,  
18 сентября

2010г.

## РАЗВИВАТЬ МОНОГОРОД

На этой неделе в Ленинске-Кузнецком состоялось выездное заседание Межведомственной рабочей группы по реализации комплексных инвестиционных планов модернизации российских моногородов.

Рабочая группа занимается вопросами снижения негативного воздействия финансового кризиса на социально-экономическое развитие монопрофильных городов в субъектах Российской Федерации. Действует она при Правительственной комиссии по повышению устойчивости российской экономики. Общая задача – снизить уровень монозависимости, чтобы такой шахтёрский город, как Ленинск-Кузнецкий, имел разные сферы экономики, солидную долю малого и среднего бизнеса в её структуре. С этой целью у нас разработан комплексный инвестиционный план, который был всесторонне рассмотрен и одобрен рабочей группой.

В качестве организаторов столь высокого визита выступили Министерство регионального развития РФ, Союз российских городов, администрация Кемеровской области, администрация Ленинска-Кузнецкого и

ОАО «СУЭК-Кузбасс». Заседание, проходившее в стенах административного здания угольной компании, стало отправной точкой совместной работы по инвестированию экономики нашего шахтёрского города. Участников встречи, среди которых была большая группа представителей Минрегиона и субъектов Российской Федерации, тепло приветствовали глава города В.Н. Телегин, главный федеральный инспектор в Кемеровской области И.В. Колесников, исполняющий обязанности генерального директора ОАО «СУЭК-Кузбасс» Е.П. Ютаев.

В рамках заседания проводились «круглый стол» и мастер-класс по разработке и реализации комплексных инвестиционных планов модернизации моногородов. Подробнее о ходе состоявшегося разговора мы расскажем в ближайшем номере газеты.

В. ИВАНОВ.

## ПОДАРИМ ЛЕС ПОТОМКАМ!

В Ленинске-Кузнецком активно проводится осенний этап акции «Кузбасский лес – Великой Победе».

В администрации города состоялось заседание оргкомитета, на котором намечен план мероприятий. Уже внесли свой достойный вклад в областную акцию коммунальщики. Сотрудники управления единого заказчика омолодили газон по улице Энгельса, высадив 78 молодых рябинок и 300 хвойных саженцев. Активно участвуют в акции образовательные учреждения – учителя и воспитанники школы-интерната № 5 разбили на своей территории мини-питомник, где планируют разводить ели. Не отстают и работники медицины. Персонал городской больницы № 1 решил озеленить территорию возле терапевтического корпуса, украсив её 20 саженцами яблони. В рамках акции медики уже разбили зелёные аллеи у родильного дома и на территории детского отделения инфекционной больницы.

х х х

Активисты социального центра молодежи продолжают ухаживать за аллеей Молодежи, которая была посажена минувшей весной.

Аллею, которая находится в районе Лесного городка, украшают около 1000 молодых деревьев. Это саженцы рябины, кедра и березки. Шефство над аллеей держат молодые активисты города. Сейчас на базе МУ «Социальный центр молодежи» формируется отряд во-



лонтеров, который в самое ближайшее время займется уборкой территории аллеи. Бойцы экодесанта очистят аллею Молодежи от осенней опали, уберут пожелтевшую траву, соберут мусор. Также ребята подготовят деревья к зиме, чтобы суровые сибирские морозы не повредили растениям.

х х х

Коллективы городских школ участвовали в акции во время каникул и сейчас планируют продолжить эту работу.

В августе маленькие сосенки, рябинки, кусты сирени ребята и педагоги высадили на территориях школ № 20, 11, 3, 73. Двадцать сосенок на аллее Спорта в школьном дворе посадили учащиеся школы № 19. Как сообщали в управлении образования, в осенний период планируется украсить прилегающие к образова-

тельным учреждениям участки еще почти четырьмя сотнями деревьев.

х х х

Сотрудники и выпускники девятого класса детского дома № 3 в поселке Никитинском в канун пятилетия детского дома решили сделать подарок своему учреждению.

Они высадили тридцать саженцев облепихи, яблони, рябины. А прошедшей весной коллектив заложил на территории детского дома сад из молодых саженцев вишни, смородины, рябины. Теперь ребята, для которых детский дом стал родным, будут радоваться весеннему цветению вишенки, рябинок, яблони, а осенью смогут собрать ягоду на варенье и компоты. Саженцы детскому дому предоставило предприятие ООО «РОСТДизайн».

## СО ВСЕЙ СТРАНЫ

В научно-клиническом центре охраны здоровья шахтеров завершилась очередная всероссийская научно-практическая конференция, ставшая уже четырнадцатой по счету с момента открытия НКЦОЗШ.

В работе научного форума приняли участие более 200 представителей ведущих клиник и научных коллективов из разных городов России. Открыл конференцию главный федеральный инспектор в Кемеровской области И.В. Колесников, подчеркнувший в своем выступлении огромный вклад коллектива центра и лично его директора В.В. Агаджаняна в дело оказания современной медицинской помощи жителям региона. Столь важная работа имеет в Кузбассе особое значение для шахтеров и членов их семей. Отмечалась также ведущая роль центра в формировании и развитии научных направлений всего сибирского региона, поскольку научная база сегодня одна из самых сильных – в настоящее время здесь трудятся 9 докторов и 30 кандидатов медицинских наук.

Начальник департамента охраны здоровья населения В.К. Цой акцентировал внимание на необходимости деятельности такого специализированной клиники в условиях крупного промышленного региона. Ведь она располагает сегодня новейшим комплексом лечебно-диагностического оборудования, здесь внедряются самые эффективные методы диагностики, лечения и реабилитации больных.

Глава города В.Н. Телегин, со своей стороны, отметил особую роль центра в оказании помощи ленинско-кузнецким, работникам наших угледобывающих предприятий, всему детскому населению. Он по праву является предметом гордости горожан, так как сюда обращаются за помощью со всей страны, и центр не уступает сегодня по качеству лечения и сервису ведущим столичным клиникам.

В ответном слове директор центра В.В. Агаджанян поблагодарил за теплые слова и пригласил коллег в очередной раз обсудить проблемы медицины, обменяться опытом, поделиться передовыми технологиями. Основные темы были посвящены организации здравоохранения и рациональному использованию медицинских ресурсов, современным методикам лечения, достижениям в хирургии и терапии, клиническим аспектам в кардиологии, неврологии, педиатрии и так далее. В рамках конференции состоялась специализированная выставка, на которой представители фармацевтических компаний представили образцы своей продукции: лекарственные препараты, перевязочный материал, инструментарий, спецодевку.

И. С. ВЕТЛОВА.

## ВОЛОНТЕРЫ ПРОВЕРЯТ ТОРГОВЛЮ

По поручению губернатора в городах Кузбасса с целью недопущения необоснованного роста цен силами молодежи проводится мониторинг розничных цен на социально значимые продукты питания в торговых организациях. К областной акции активно подключились и волонтеры Ленинска-Кузнецкого.

В нашем городе в оперативном порядке сформирована группа из 7 студентов экономических специальностей филиала Томского государственного архитектурно-строительного университета. Были определены 15 торговых организаций, которые относятся к крупным сетям («Чибис», «Кора», «Мария-Ра», «Оникс», «Губернский» и другие). Мониторинг проводится совместно с отделом цен, тарифов и муниципального заказа и отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей администрации города. Во избежание конфликтных ситуаций директорам всех торговых организаций были отправлены письма-уведомления о проведении акции.

Специалисты органов ценообразования и потребительского рынка администрации города провели инструктаж о порядке организации мониторинга. Рейды молодых волонтеров по торговым организациям начались на этой неделе.

И.М. ШЕВЧУК.

## Добрые сердца

Городское отделение общества «Российский Красный Крест» начинает в эти дни благотворительную акцию, посвященную Дню пожилого человека.

– Сегодня под нашей опекой находятся 17 одиноких престарелых больных ленинско-кузнецких, – говорит председатель горкома Красного Креста Т.Н. Старовойтова. – Сестры милосердия ведут за ними надлежащий уход, выполняя все назначения лечащего врача. Главное здесь – не столько процедуры, сколько забота, внимание, доброе слово участия. Вот этим состраданием к человеку, особым сердечным отношением наша служба и отличается.

Акция предусматривает оказание всесторонней помощи подопечным, в том числе по уборке жилищ, огородов и усадеб, заготовкам на зиму, обеспечению одеждой, обувью и другими необходимыми вещами, выполнению разовых просьб и заказов престарелых. Причём пожилым людям протянут в эти дни свои заботливые руки как сестры милосердия, так и волонтеры отряда «Добрые сердца», состоящего из учащихся медицинского колледжа и действующего под патронажем Красного Креста.

В. БЛАГОВ.

## "Городской газете" – 80 лет

ГАЗЕТУ раньше верстали не на экране компьютерного монитора, как сейчас, а в металле, отливая буквы и строки с помощью литейной машины. Метранпаж затем аккуратно составлял их рядышком и крепил абзац к абзацу, отбивая линейками колонки текста, отдельные заметки и статьи, чтобы сделать целую страницу, или полосу, говоря профессиональным языком. Причём машины появились далеко не сразу – на заре «Ленинского шахтёра» набор ещё шёл вручную, что было весьма трудоёмкой работой. Попробуйте сложить вместе тысячи букв и точек с запятыми, набрав одновременно десятки рубрик, заголовков, рекламных блоков. Без специальных навыков здесь не обойдёшься. Так что каждый номер газеты – это произ-

ведение особого жанра. Какого? Сказать трудно. Недаром средства массовой информации до сих пор – особая категория, не имеющая чёткой отраслевой принадлежности. Тем выше цена газетного слова, за которым всегда стоит, говоря поэтическим языком, в металле строк отлитый день.

Сегодня вместе с «Ленинским шахтёром» мы хотим рассказать читателям об одном таком дне в нашей истории – 27 сентября 1960 года. Газета тогда проводила акцию «День мира», посвящённую 25-й годовщине создания замечательной книги, на страницах которой были одновременно запечатлены самые разные события в жизни планеты. А что происходило у нас в городе ровно полвека назад? Давайте посмотрим.

не пускали. На помощь супруге подоспел сам Яковлев. Долго не сдавалась супружеская чета, но в итоге лес всё же пришлось вернуть на место. Стенгазета «Лесная крапива» не могла пройти мимо вопиющего факта и выстегала кладовщица, поместив карикатуру на хапуг.

И вот теперь Яковлев мстит, причём по своей особой системе. Если просишь его выдать сапоги 39-го размера, то он швыряет тебе 43-й, а если кто попросит 43-й, то получит 39-й: не берёшь, дескать, и не

рили, – послышался голос жены Фёдоровой. – Он сказал: даю слово исправиться. Давайте поверим ему.

Фёдорову простили, поверили. Но общественный суд коллектива 4-го участка Байкаимского стройуправления не прекратился. Он идёт негласно – товарищи следят за поведением Фёдоровой и отмечают: характер у человека меняется.

П. БОРИСОВ, Г. ЕГОРОВ.

РЕДЧАЙШИЙ  
СЛУЧАЙ

Ранения в область сердца раньше считались смертельными, а такие больные – безнадежными. На современном этапе медицины проводят успешные операции, возвращая людей к жизни и работе. Однако случай, о котором хотелось бы рассказать, – из ряда вон выходящий.

18 сентября в 22 часа 30 минут в травматологическое отделение городской больницы был доставлен гражданин А. с проникающим ножевым ранением грудной клетки слева. Состояние больного было крайне тяжёлое. Молодые врачи-хирурги Г.Э. Фальковский и К.А. Файнберг смело и мастерски провели операцию на сердце. Пострадавший остался жив и сейчас на пути к выздоровлению.

Но каково же было наше удивление, когда выяснилось, что этому же гражданину в 1955 году уже делалась такая же операция по поводу ранения сердца. Вот уж, действительно, дважды воскресший! И всё это – благодаря умелой, своевременной медицинской помощи.

Случай исключительно редкий. В литературе я не встречал описаний подобного, не попадались мне дважды раненные в сердце и за все 35 лет хирурга-травматологической практики. Честь и слава молодым специалистам!

Н. ЗОРИН.

Заслуженный врач республики

КОРОТКОЙ  
СТРОКОЙ

→ На шахте имени Кирова вступила в строй новая столовая, где все блюда готовится на электроплитах и получить пищу могут сразу 200 горняков.

→ В кинотеатре «Победа» открывается тематический кинофестиваль об истории революции, где каждая фестивальная картина сопровождается лекцией.

→ Начал работу городской университет здоровья, проходящий в форме бесед специалистов по интересующим трудящихся темам с демонстрацией фильмов.

→ В осеннем кроссе команда нашего города заняла пятое место, пропустив вперед легкоатлетов Прокопьевска, Белова, Анжеро-Судженска и Кемерово.

→ Над крышами многих домов города появились телевизионные антенны. Теперь в каждом десятом доме имеется телевизор – незаменимый спутник досуга шахтёров.

Подготовил  
И. ВЕТРОВ.

В МЕТАЛЛЕ СТРОК  
ОТЛИТЫЙ ДЕНЬМЫ ИМИ  
ГОРДИМСЯ

Я помню, лет десять назад у нас на участке редко шёл разговор о рационализаторах. Мало их было тогда. А теперь многие горняки творчески подходят к делу, берутся за трудные задачи и решают их. Творчеством рационализаторов создана путеочистительная машина. В Толмачёвском депо раньше заливали воду в аккумуляторы ведрами, теперь же проложены трубы: зарядчик подключает шланг, нажимает на «пистолет», и происходит заливка.

Звание лучшего рационализатора присвоено нашему электрослесарю Б.С. Шаповалову. Он внёс 6 рацпредложений, которые позволяют сберечь в год 115 тыс. руб. А всего у нас внедрено 34 рацпредложения с экономическим эффектом 346 тыс. руб.

Г. ШРЕЙФОГЕЛЬ.

Машинист подземного электровоза шахты имени Кирова.

САМОТЁКОМ,  
ВРАЗВАЛОЧКУ

Рейс газеты  
«Ленинский шахтёр»

Богатейшие запасы высококачественного угля открыты в районе посёлка Никитинка. И для коллектива Егоровского стройуправления остро стоит вопрос быстрого завершения строительства шахты «Никитинская-1». Срок её сдачи в эксплуатацию – 1962 год.

- Нам нужно в сутки минимум срок автомашин, - говорит начальник участка т. Лазеев. - А на ходу фактически имеется 8-12.

На участке не хватает кранов, подъёмников, совершенно отсутствуют транспортёры. С большими переборами доставляются цемент, гравий, песок, кирпич, пиломате-

риалы. До сих пор не сдан водопровод, и строители могут зимой остаться без воды. На горном участке работы ведутся не на полную мощность, с нарушением техники безопасности. Компрессорная стоит без крыши, хотя в ней смонтированы и работают механизмы.

- Вы посмотрите, какой нам раствор подают! - с возмущением сказал каменщик Николай Васильевич Попов. - Не столько работаем, сколько выкидываем из него камни.

В основном преобладает ручной труд. Рабочие вынуждены таскать кирпич и раствор на довольно большие расстояния. Под напав «Дубинушки» переносятся из одного места в другое тяжёлые брёвна, железобетонные перемычки и другое. Чередки случаи, когда одну работу строителям приходится делать не раз. Бригада Сухорукова десять дней сооружала котлован под здание гаража. Но потом выяснилось, что котлован рыли не на том месте. Им приказали всё заровнять и начать в другом месте. Так летят на ветер государственные деньги.

Рейс показал, что руководители стройуправления раскочиваются, привыкли работать не спеша, по старинке. И такая работа вразвалочку приводит к срыву намеченных заданий.

САМОДУР  
НА СКЛАДЕ

Фельетоны  
наших читателей

Работает в лесном отделе треста «Ленинуголь» кладовщиком-экспедитором Яковлев. С недавних пор его отношения с охраной обострились до предела. Причиной послужило то, что однажды охранники задержали на территории склада жену Яковлева с лесоматериалом. Разыгралась настоящая сражение. Женщина нахально разлалась к выходу, и охранники

надо. А когда он выдаёт партии спецодежды, то смотри в оба, ведь Яковлев большой мастер всучить вместе с новой одеждой старую.

Неужели нет управы на нахала? Пробовали остепенить. За грубость с клиентами и (скажем по секрету) за пристрастие к спиртному партбюро вынесло Яковлеву строгий выговор. Не подействовало. Крепко держит он своё слово. Мстит и по сей день. По своей, яковлевской системе, составными частями которой являются грубость и обжорничество.

Г. СТАЦЕНКО.

Начальник караула  
лесного склада № 2

ХАРАКТЕР  
МЕНЯЕТСЯ

Раннее утро. Строители в рабочих спецовках разместились полукругом. Перед ними стоит человек, устремив взгляд в землю. Фёдоров позорным пятном был на имени бригады тов. Столярука: пил, делал прогулы, денег домой не принёс. Был безвольным, не имея цели в жизни. Бросил одну семью, завёл другую. И опять – пьянки, скорбление. Не мог он устоять против стакана с водкой. А когда выпьет – море по колено.

Пусть держит ответ перед всем коллективом – решили в профсоюзном комитете. А до этого его пропесочили в народном суде. Стыдно перед людьми, но рабочие потребовали: выходи сюда, на середину. Дают ему слово.

- Товарищи, простите, больше со мной этого не будет, - говорит Фёдоров приглушённо и обводит взглядом стоящих: что ответят?

- Работать он может, но надо сделать ему последнее предупреждение, - считает бригадир. - Ещё одно замечание – и прощай, больше видеть его не захотим.

- Мы с ним об этом долго гово-

РАПОРТУЮТ  
«КИРОВЦЫ»

Это было двадцать пять лет назад. В упорной борьбе за уголь «кировцы» выдали полторы тысячи тонн угля в сутки. Четверть века прошло со дня пуска крупнейшей на руднике и в Кузбассе шахты. Сейчас горняки шахты имени Кирова добывают по шесть и более тысяч тонн угля в сутки. А 27 сентября они выдали нагору 7247 тонн. Таков рост добычи. И в этот же день они завершили программу девяти месяцев. Сравнение – яркий показатель времени. За четверть века своего существования предприятие оснастилось новыми механизмами, сделавшими труд шахтёров менее тяжёлым и высокопроизводительным.

УСПЕХ  
УГОЛЬЩИКОВ

День мира угольщики нашего рудника ознаменовали высокими трудовыми успехами. 2883 тонны дополнительного топлива выдали нагору угольные предприятия треста. Все шахты справились с заданием. А горняки шахт имени Кирова и 7 ноября выдали в общей сложности 1826 тонн угля сверх плана.

НОВЫЕ  
ГРАЖДАНЕ

Дети в нашей стране окружены отеческой заботой. Они растут весёлыми и счастливыми. Это для них создана большая сеть яслей, садов, школ, культурных учреждений. Поэтому с такой радостью каждая советская семья ждёт новорожденного. 27 сентября в нашем городе родились 9 мальчиков и 7 девочек. В этот день новые граждане появились в семьях: работницы шахты имени 7 ноября Валентины Ватокиной, работницы мясокомбината Татьяны Зюдиной, в семьях Тамары Шишковой и Антонины Чарухиной, мужа которых работают на шахтах имени 7 ноября и Кирова. «Мы будем и дальше своим трудом крепить дело мира, чтобы наши дети росли в радости», - заявляют родители.

Из зала суда

# СПАСАСТИ И ЗАЩИТИТЬ

В судебном зале аккуратно расставленная мебель, чистота, покой, уют. Но вот рассматривается очередное дело, и все вокруг наполняется чьей-то болью и бедой. К большому сожалению, это может быть боль и беда совсем еще маленького человека, который хочет, чтобы здесь, в зале суда, его спасли и защитили.

## Жила-была семья

Бесспорно, восьмилетняя Аня хотела бы жить беззаботно, счастливо, весело. Любить родителей и чувствовать, что они любят ее. Но маму Лену и папу Олега простое желание девочки расти в доброй семье заботило меньше всего. После двухлетнего проживания в браке они расстались, и маленькая Анечка осталась с мамой. Конечно, семья, в которой только мама и дочка, тоже может дарить радость, свет, тепло, а папа, оставив некогда любимых людей, поможет ребенку алиментами и заботой. Однако в данной ситуации этого не случилось. Елена и Олег не расторгли брака, но стали совершенно чужими людьми друг для друга, и Анечка тоже

все же не захотел позаботиться о своем ребенке, хотя был шахтером и имел постоянное место работы. А у Елены в ее бурной жизни не нашлось времени, чтобы обратиться в суд с заявлением на взыскание алиментов. Впрочем, отец считал себя не таким уж жестокосердным, потому что, как выяснилось в суде, примерно раз в год он навещал дочь, а однажды дал на ее содержание целую тысячу рублей. Потом решением суда Елена была лишена родительских прав, и ее дочка стала девочкой без мамы.

## Пусть он будет чужим дядей!

Некоторое время Аня жила с родственниками матери, а потом ее забрал в свою новую семью Олег.

За 2009 год в городском суде Ленинско-Кузнецкого рассмотрено 121 дело о лишении родительских прав. 104 из них рассмотрены с удовлетворением требований о лишении родительских прав.

стала для них обоим ненужной.

У мамы появились товарищи, с которыми можно было провести время с рюмочкой водки (не одной, конечно), пойти погулять, совсем забыв, что малышка может захотеть есть, спать или ей нужно сменить мокрые колготки. Мать могла не вернуться ночевать, оставив дочь с чужими малознакомыми друзьями, которым до Ани тоже не было никакого дела. Ее часто забирала к себе бабушка с дедушкой, им помогала растить маленькую Анюту и ее родная тетя, но, пропившись, нагулявшись, мать вспоминала, что у нее есть ребенок, и снова забирала дочку домой. Муж знал о таком положении дел и образе жизни жены и

давал бабушке, дедушке и тете видиться с девочкой, не отвечал на их телефонные звонки, не со-

Согласно статье 69 СК РФ, родители (один из них) могут быть лишены родительских прав, если уклоняются от выполнения родительских обязанностей, в том числе при злостном уклонении от уплаты алиментов, жестоко обращаются с детьми, в том числе осуществляют физическое или психическое насилие над ним".

давал бабушке, дедушке и тете видиться с девочкой, не отвечал на их телефонные звонки, не со-



общал место жительства, которое его семья к тому времени сменила. Тогда они сами разыскали Аню.

Олег разрешил им немного погулять с дочкой в своем присутствии. Родственники обратили внимание на то, что Аня

замкнута, грустна, хотя они помнят ее жизнерадостным, общительным, ласковым ребенком.

- Наверно, еще не привыкла к новой обстановке, - решили бабушка и тетя.

Спустя некоторое время отец разрешил дочке погостить один день у бабушки.

- У меня все хорошо, все нормально, - уверяла родных Аня.

Но ее поведение вызвало у близких какое-то беспокойство: она словно боялась чего-то. Когда ее провожали, всем было тоскливо, уж очень грустной и унылой возвращалась дочка в дом

отца. А спустя пару месяцев тете позвонила женщина: - Заберите Анечку, ради

всего святого, Олег так ее избивает, что иногда кажется, может убить. Только возьмите девочку из школы, а то он не отдаст ее вам.

Тетя сразу же отправилась к школе, и после занятий Аня была уже у родных. На теле девочки родственники увидели множество синяков.

- Анечка, милая, расскажи, что случилось! Ничего не бойся, мы тебе

В 2008 году на рассмотрение суда поступило 136 дел о лишении родительских прав. С удовлетворением требований рассмотрено 117 из них.

поможем! - уговаривали ее родственники.

- Папа меня всегда бьет, за все. Бьет ремнем, когда получу "четверку" или "тройку", потому что хочет, чтобы я училась на одни "пятерки"! Еще бьет шнуром от утюга или рукой, если что-то не так сделала. Но я даже не знаю, что делаю не так, потому что мне попадает за все! Он никому не разрешает рассказывать, что бьет меня, говорит, что хуже будет! Не хочу к папе! Не отдавайте меня ему! - всхлипывая, переходя на горь-

Согласно части 1 статьи 69 СК РФ, родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

кие рыдания, просила Аня.

На следующий день тетя обратилась в суд с заявлением, в котором просила привлечь отца девочки к уголовной ответственности.

На суде факты наличия на теле Ани кровоподтеков подтвердили свидетели, а сама девочка рассказала, что отец систематически избивает ее, поэтому она боится его и не хочет с ним жить. Но самое страшное, что девочка сама попросила судью лишить своего отца родительских прав, потому что не хочет, чтобы он подошел к ней на

улице и забрал жить к себе.

- Пусть он будет лучше чужим дядей, чем отцом! - со слезами просила она.

## Да здравствует свобода?

Суд принял решение о лишении родительских прав Олега А. в отношении его несовершеннолетней дочери Ани А., передав ее на попечение органов опеки. Принято решение о взыскании алиментов с Олега А. на содержание несовершеннолетней Ани А. в размере 1/4 части со всех видов заработка ежемесячно до совершеннолетия и перечислении их на отдельный счет ребенка. По факту жестокого обращения с дочерью, нанесения ей побоев в отношении Олега А. возбуждено уголовное дело.

Судебный процесс закончен. Родители

Лена А. и Олег А. свободны от дочери, от родительских обязанностей. Кто теперь для девочки эти взрослые? Может быть, по-прежнему дорогие люди, и Анечка ждет, что они исправятся, и у нее снова будет семья, в которой есть мать и отец?

А кто она для них? Одна из многих тысяч государственных детей, которые не интересуют родителей, поэтому проживают в детских домах, интернатах, находятся под опекой родственников или других добрых людей? Как будет жить дочь, которая стала ненужной родителям? Пока на эти вопросы нет ответов.

Зал суда опустел, но, кажется, в нем еще живет душевная боль дочки, которую предали мама и папа. Хочу добавить, что в интересах ребенка имена родителей и самой девочки изменены, и некоторые факты не освещены.

Л. СОЛОВЬЕВА.

Реклама, объявления

**ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!**

21 сентября с 10 до 12 часов в администрации города Ленинска-Кузнецкого (пр.Кирова, 56), в кабинете № 201 будет вести прием граждан помощник депутата Совета народных депутатов Кемеровской области И.А. Гусарова – Васильева Алла Павловна.

**ПЛАНОВАЯ ПРОВЕРКА**

Управление по делам ГОиЧС г. Ленинска-Кузнецкого информирует должностных лиц и население города, что 20 сентября 2010 года в период с 15.30 до 16.30 местного времени будет проводиться плановая проверка региональной и местной систем оповещения населения Кемеровской области с включением электросирен и передачи речевой информации по каналам телевидения и радио. Просьба соблюдать спокойствие.

О слабой слышимости сигналов вы можете сообщить в управление по делам ГОиЧС г. Ленинска-Кузнецкого оперативному дежурному единой дежурной диспетчерской службы по телефонам: 5-37-01, 7-39-77.

Управление по делам ГОиЧС.

**ЛЮБЯЩАЯ НЕДЕЛЯ**

**КИНО**

Кинотеатр "Победа"

С 16 сентября

Молодёжная комедия «Вампирский засос». Молодую девушку притягивают необычные парни – один прикидывается собакой, другой сосёт кровь. И оба влюблены в неё без памяти. Но нелёгкий выбор девушки осложняется тем, что отец-тиран считает её маленькой девочкой. Однако всё для неё решится на выпускном балу, где соберутся и вампиры, и их подружки (16–22 сентября: 13 час., стоимость билета – 140 руб.; 17 час. – 160 руб.; 19, 21 час – 180 руб.).

С 23 сентября

Всероссийская премьера фильма «Край».

Новый фильм ужасов «Последнее изгнание дьявола».

Добро пожаловать к нам в кинотеатр! Тел. 3-41-57.

**ВСТРЕЧИ**

Литературная игра «Потерянный рай» к 200-летию со дня рождения И.А. Гончарова – 20 сентября в 14 часов, филиал № 6.

Фотовикторина «Пешком по истории края» – с 20 по 31 сентября, филиал №11.

Музыкальная композиция «Плесните колдовства в хрустальный мрак бокалов...» к 60-летию Л. Рубальской – 24 сентября в 14 часов, центральная городская библиотека.

**ПРОДАМ**

Дублёнку жен. облегченную, очень красивую. Немного б/у. Размер 48-й.

Телефон 8-923-508-65-84;

х х х

мебель (б/у) срочно, в связи с отъездом, очень дешево (холодильник, 2-спальная деревянная кровать и т.д.). Тел.: 7-41-48, 8-923-513-8923.

**БЛАГОДАРИЮ**

Сердечно благодарю коллектив ООО «Десятовское», соседей, друзей, родных и близких за оказанную материальную и моральную помощь в похоронах мужа, отца и дедушки Николая Николаевича Иващенко.

Жена.

**ТРЕБУЮТСЯ**

Работа по совмещению. Обучение.

Перспектива.

Тел. 8-960-928-7572.

**СПОРТ**

**Покорили Америку**

На Чемпионате мира по жиму лежа без экипировки первые места piedестала почета заняли ленинск-кузнецкие спортсменки, установив при этом несколько мировых рекордов.

Соревнования прошли в городе Айдахо Фолс, штат Айдахо, США. Ленинск-Кузнецкий представляли воспитанницы мастеров спорта СССР – тренеров А.Н. Шабанова и Е.Г. Фролова.

В итоге 11-летняя Настя Шабанова (вес 48 кг) заняла первое место с результатом 37,5 кг, установив тем самым рекорд мира. Золотой медали удостоилась также Надежда Шабанова (вес 67,5 кг). На ее счету три рекорда – 50, 57,5 и 60 кг. Такое же количество рекордов установила и Наталья Бако (вес 75кг). Ее результаты – 72,5, 80 и 85 кг.

А. НИКОЛАЕВ.

**КУДА ПОЙТИ, ЧТО ПОСМОТРЕТЬ**

Здесь вас ждут, здесь вам рады

Дата проведения	Название мероприятий	Место проведения
20 сентября 11.00	Областной конкурс «Лучший молодой сотрудник милиции»	Центральный Дворец культуры
20 сентября 12.00	Детский спектакль «Кот в сапогах», г.Красноярск	ДК им.Ярославского
21 сентября 17.00	Спортивные соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья»	ДК «Никитинский»
22 сентября 12.00	Конкурс детских рисунков «Как я провел лето»	ДК им.Ленина
23 сентября 8.00-21.00	Слет студенческих отрядов	ДК им.Ярославского
23 сентября 14.00	Литературная гостиная «Поверх барьеров» с Г.Золотайной, посвященная 65-летию со дня рождения Л.Рубальской	Центральная городская библиотека
24 сентября 12.00	Семейная концертно-игровая программа «Веселимся от души»	ДК «Строитель»
24 сентября 16.00	Развлекательная программа «Осенний листопад» в клубе «Вечер»	ДК им.Ярославского
24 сентября 17.00	Торжественное мероприятие, посвященное Дню машиностроителя (для работников завода «Красный Октябрь»)	Центральный Дворец культуры
25 сентября 16.00	Ярмарка-дегустация для жителей района «Бабы лето»	ДК «Строитель»
25 сентября 21.00	Молодежная развлекательная программа «Сентябрини»	ДК «Строитель»
25 сентября 21.00	Молодежная развлекательная программа «Ритмы зарубежной эстрады!»	ДК «Никитинский»

**ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!**

ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого» уведомляет о переходе с 1 октября 2010 года на начисление и плату за электроэнергию по показаниям общедомовых приборов учета жильцов многоквартирных домов по адресам: 7 Микрорайон, 1, 2, 3, 4, 5; ул. 7 ноября, 1, 27; ул. 8 Марта, 6, 12, 14, 26, 28, 30, 31, 32, 33, 35, 37, 39, 41, 43, 47; ул. Абрамцева, 15, 29; ул. Аккумуляторная, 4, 6, 8, 10; ул. Альпийская, 4, 14, 15, 36; ул. Амбулаторная, 5; ул. Апрельская, 61; рзд. Байкаимский, 3; ул. Балакирева, 23; ул. Белинского, 5, 7, 11, 21; ул. Братская, 28; ул. Васильева, 3, 5, 9, 12, 13, 14; пер. Ватутина, 70; ул. Виноградная, 23, 30; ул. Вишнева, 4, 11; пер. Водопьянова, 14; ул. Вокзальная, 26а, 32, 34, 36; ул. Ворошилова, 24; ул. Гагарина, 4, 6, 8, 9, 11, 12, 13; пер. Гастелло, 4, 6, 9; ул. Горького, 1а, 2, 4, 8, 10, 11, 12, 13, 15, 17, 19, 24, 26, 28, 28а, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 40, 41, 45, 47, 49, 51, 53; ул. Григорченкова, 1, 3, 31, 31а, 31б, 33, 33а, 35, 37, 37а, 39, 43; ул. Гризодубовой, 1, 2, 2а, 4, 6; ул. Дальневосточная, 25, 27; пр. Дзержинского, 2, 7, 8, 12, 13, 18, 19, 22, 23, 24, 26, 27; ул. Дитмана, 4, 6, 8, 10; ул. Жаркевича, 25, 27; ул. Зварыгина, 2, 4, 8, 8а, 10, 10а, 12, 14, 15, 16, 16а, 18, 20, 22, 78, 80; ул. Земцова, 2а, 3, 3а, 6а, 7, 8, 8а, 10, 12; ул. Зорина, 1; ул. Иртышская, 11, 13; ул. Калинина, 1, 4, 8, 10, 12, 32, 36; плщ. Кирова, 1, 3; пр. Кирова, 1, 1а, 2, 3, 5, 7, 9, 11, 16, 18, 20, 21, 26, 28, 29, 30, 31, 32, 34а, 34б, 38а, 38б, 39, 46, 47а, 47б, 48, 49, 51, 51а, 51б, 52, 53, 54, 58, 60, 62, 67, 69, 69а, 71, 71а, 75, 75а, 77, 79, 79а, 81, 83, 83а, 87, 87а, 88, 88а, 89, 90, 90а, 91, 92, 93, 93а, 95, 96, 96а, 97, 98, 100, 100а, 100б, 102, 108, 108а, 108б, 110, 112, 114, 116, 118, 120, 122, 124, 126; ул. Кольцова, 1а, 5, 6; пр. Кольчугинский, 3, 5, 5/3; пер. Комбайнеров, 3, 3а; ул. Коммунистическая, 3, 5, 9; ул. Комсомольская, 37; ул. Короствылева, 3, 7, 9, 11, 12, 13; ул. Космическая, 1, 3, 4, 7; ул. Космодемьянской, 19, 21; ул. Красноармейская, 1; пер. Крупина, 20, 21, 22, 23, 29, 29а, 30, 32; ул. Кузбасская, 133; ул. Кутузова, 1, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 11, 12, 13, 22; ул. Левитана, 30, 34, 42; пр. Ленина, 1, 4, 5, 6, 13а, 17, 19, 21, 24, 24а, 25, 26, 28, 29, 30, 31, 33, 35, 37, 39, 41, 43, 43б, 45, 47, 48, 48а, 49, 49а, 50, 50а, 51, 52, 52а, 53а, 53/1, 53/2, 53/3, 54, 55/1, 56, 57/1, 57/3, 58, 58а, 58б, 59/1, 59/2, 59/3, 60, 60а, 61/1, 63/2, 63/3, 63/4, 65, 67/1, 67/2, 67/3, 67/4, 69, 71, 72, 72а, 72б, 74, 75/2, 76, 76а, 80а, 82, 82/1, 82/2, 90/2; ул. Ленина, 3а, 11, 13, 22, 24, 42; ул. Ленская, 7, 9, 11; пер. Ленский, 1, 2, 3, 4, 5, 6; ул. Лермонтова, 4; ул. Лесной

городок, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 29; пер. Лесной, 17, 21, 32; ул. Ломоносова, 1, 2, 4, 6; ул. Лунная, 43, 43б, 59, 61, 63; ул. им. Мациенко, 3, 5; ул. Менделеева, 1, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 12, 14, 15, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 25; ул. Мичурина, 2; ул. Мусохранова, 1, 7, 10, 12; ул. Нахимова, 25, 26, 27, 30, 32; пр. Новокировский, 2, 3, 3а, 3б, 4, 7а, 8, 9, 9а, 10, 10а, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20; ул. Октябрьская, 28; ул. Орджоникидзе, 48, 54, 56, 58, 60, 62; ул. Партизанская, 40, 42, 44; ул. Пирогова, 1, 2/1, 2/2, 4/3, 6, 6/1, 6/2, 6/3, 6/4, 6/5, 9, 11/2; пер. Плеханова, 2, 4; пер. Плещеева, 1, 3; ул. Пожарского, 15, 17, 19, 21; ул. Проважкая, 10, 12, 14, 16; ул. Профсоюзная, 32; ул. Пушкина, 1, 1а, 2, 3, 3а, 4, 5, 6, 8, 10, 11, 11а, 12, 13, 14, 15, 19, 21, 50, 52, 54, 58, 64, 66, 68, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 88; ул. Розы Люксембург, 21, 25, 27, 29, 37, 39, 41, 43, 47; ул. Реактивная, 25, 27, 28; ул. Рубинштейна, 4, 7, 9, 11; пер. Рядовой, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 11; ул. Рязанская, 39, 41, 41а, 43, 43а; ул. Союзная, 29; ул. Спасстанция, 2, 2а, 4, 4а, 6, 8, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30; пер. Суворова, 4, 6; пр-д Суворова, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10; ул. Суворова, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12а, 12/1, 12/2, 14, 16, 27, 29, 31, 33, 36, 52, 54, 58, 129, 150, 188, 215, 234, 236, 236а, 270, 272; пер. Сухорукова, 1, 2, 3; ул. Театральная, 31, 36; пр-кт Текстильщиков, 1/1, 2/1, 3/1, 3/2, 4/1, 4/2, 4/4, 5/1, 6/1, 7/1, 7/2, 7/3, 7/4, 8/1, 9/1, 9/2, 9/3, 9/4, 10, 11/1, 11/2, 12, 13; ул. Телефонная, 15в; ул. Толбужина, 28, 28а, 32, 37, 43а; ул. Топкинская, 6/1, 6/2, 6/3, 10/1, 10/2, 14, 16, 18, 148, 153, 155, 156б, 160а; пер. Трестовский, 3, 7, 9; ул. Тусноловой, 2, 4, 6а, 8а, 12а, 14а, 15, 20, 21, 25, 27, 29, 30, 31, 36, 44, 61; ул. Узловая, 1, 3; ул. Ульяновская, 3, 4; б-р Химиков, 3, 3/1, 4, 5, 6, 8/1, 9/1, 9/2, 9/3, 10/1, 10/2, 10/3, 12; пер. Центральный, 1, 6; ул. Чайковского, 52, 54, 56; ул. Чекмарева, 2, 4, 13, 17, 19, 21, 23, 28, 28а, 30, 32, 34, 36; пер. Черняховского, 7; пр. Шахтеров, 48, 48а, 48б, 50, 50а; ул. Шевцовой, 1, 3, 8, 9, 10; ул. Шилина, 2, 3, 5, 7, 9, 11а, 13, 15, 17, 19, 21; ул. Шишлянникова, 1, 2, 3, 5а, 9, 10, 12, 14; ул. Щегловская, 7; ул. Энгельса, 1, 8, 10; ул. Юргинская, 4/1, 4/2, 6, 8, 10, 14.

Начисление платы и сбор платы за электроэнергию будет производиться ОАО «Кузбассэнергосбыт» по договору с ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого».

Л. ПАЦЕЛЬ.  
Директор ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого».

**Городская газета**

**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 189/3

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс: 51915.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 17.09.2010г.

Печать офсетная.  
Заказ 1798  
Цена в розницу - договорная.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б  
Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции: главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.  
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция не может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.